

Rijeka, 15. listopada 2024.

Sveučilište u Rijeci
raspisuje
NATJEČAJ
za dodjelu godišnje nagrade studentima/icama Sveučilišta u Rijeci
„IZJEDNAČAVANJE MOGUĆNOSTI“

U cilju promicanja različitosti, uključenosti i dostojanstva svake osobe te osiguravanja jednakih mogućnosti za sve, Sveučilište u Rijeci poziva sve studentice i studente na prijavu na natječaj „Izjednačavanje mogućnosti“.

Nagrada se dodjeljuje u dvije (2) kategorije:

KATEGORIJA 1 - „Akademska uspjeh“

KATEGORIJA 2 - „Doprinos sveučilišnim vrijednostima otvorenosti, uključenosti i poštivanja različitosti“

KOME JE NATJEČAJ NAMIJENJEN?

Pravo prijave na Natječaj imaju studenti i studentice koji su u 2023./2024. akademskoj godini imali status izvanrednog ili redovitog studenta/ice na prijediplomskom, diplomskom ili integriranom sveučilišnom studiju ili prijediplomskom stručnom ili specijalističkom diplomskom stručnom studiju Sveučilišta u Rijeci ili njegovih sastavnica, i to:

KATEGORIJA 1	KATEGORIJA 2
<ul style="list-style-type: none"> • studenti s invaliditetom (studenti sa 60-posto i više tjelesnog oštećenja i studenti s 2. do 4. stupnjem težine invaliditeta sukladno „Listi težine i vrste invaliditeta – oštećenja funkcionalnih sposobnosti“) • studenti s drugim dokumentiranim teškoćama (isključivo uz potvrdu liječnika školske/sveučilišne medicine); • studenti koji su postigli prosječnu ocjenu u prethodnoj akademskoj godini (do 30. rujna) 3,5 ili više; • studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini (do 30. rujna) prikupili najmanje 30 ECTS bodova; • studenti koji nisu stegovno kažnjavani od strane sastavnice Sveučilišta; • studenti koji navedenu nagradu na istoj razini studija dobivaju po prvi put. <p>U slučaju da više kandidata ispunjava gore navedene uvjete, dodatni kriteriji za dodjelu Nagrade bit će dokumentirani uspjesi koji idu u prilog studentskom aktivizmu kandidata, sportskim uspjesima, znanstvenim i/ili drugim aktivnostima.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • studenti koji u prethodnoj akademskoj godini mogu dokumentirati svoj rad, angažman i doprinos izjednačavanju mogućnosti za sve studente i studentice Sveučilišta u Rijeci, posebice ranjivih i podzastupljenih skupina u visokom obrazovanju te promicanju vrijednosti Sveučilišta u Rijeci - otvorenosti, uključenosti, različitosti, participacije i solidarnosti kao nužne uvjete progresivnih i pravednih institucija; • studenti koji nisu stegovno kažnjavani od strane sastavnice Sveučilišta.

KOLIKI JE IZNOS NAGRADE?

Dobitnicima nagrade dodjeljuju se jednokratna novčana nagrada u iznosu od **150 eura** bruto za svaku kategoriju Natječaja zasebno.

ŠTO JE POTREBNO PRILOŽITI PRIJAVI?

KATEGORIJA 1	KATEGORIJA 2
<p>(1) Popunjen obrazac prijave za nagradu najuspješnijem studentu s invaliditetom Sveučilišta u Rijeci - dostupan u tiskanom ili u elektroničkom obliku (ovdje);</p> <p>(2) Životopis studenta;</p> <p>(3) Dokaz o statusu osobe s invaliditetom (nalaz i mišljenje Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom ili rješenje o ostvarenom pravu na temelju invaliditeta u sustavu socijalne skrbi, doplatak za pomoć i njegu ili osobna invalidnina) ili Liječničku potvrdu - mišljenje liječnika školske/sveučilišne medicine nadležnog za matičnu sastavnicu u slučaju da se radi o drugim teškoćama (popis dostupan ovdje);</p> <p>(4) Potvrdu visokog učilišta o broju stečenih ECTS-a i prosjeku ocjena u ak. god. 2023./2024. (prihvatljive i potvrde iz sustava e-Građani);</p> <p>(5) Dokaz visokog učilišta da se protiv studenta ne vodi stegovni postupak te da nije stegovno kažnjavan (izdaje sastavnica).</p>	<p>(1) Popunjen obrazac prijave za nagradu posebnog doprinosa izjednačavanju mogućnosti za sve studente Sveučilišta u Rijeci - dostupan u tiskanom ili u elektroničkom obliku (ovdje);</p> <p>(2) Životopis studenta;</p> <p>(3) Dokaz visokog učilišta da je prijavljeni kandidat/kinja u ak. god. 2022./2023. bio/la student/ica Sveučilišta u Rijeci</p> <p>(4) Dokaz visokog učilišta da se protiv studenta ne vodi stegovni postupak te da nije stegovno kažnjavan (izdaje sastavnica)</p> <p>(5) Obrazloženje rada, angažmana i/ili doprinosa izjednačavanju mogućnosti – kratki narativni opis aktivnosti na temelju koje se student/ica prijavljuje</p> <p>(6) Dokaz(i) o radu, angažmanu i/ili doprinosu izjednačavanju mogućnosti koji mogu doprinijeti kvaliteti prijave – može uključivati primjerice, primjerke studentskih znanstvenih, stručnih i umjetničkih radova, projektne dokumentaciju, medijske isječke, izvještaje o provedenim aktivnostima, pisma preporuke nastavnika, kolega ili organizacija koji mogu potvrditi angažman, izvatke iz volonterske knjižice ili potvrde o volontiranju i/ili sudjelovanju u aktivnostima u zajednici te bilo kakvi drugi dokazi na temelju kojih se može iščitati navedeni doprinos</p>

Slobodno iskoristite popis dokumenata koji smo pripremili kako bismo Vam olakšali prijavu:

- [KATEGORIJA 1](#)
- [KATEGORIJA 2](#)

KAKO SE PRIJAVITI?

Prijavni obrazac s pripadajućom dokumentacijom može se dostaviti na sljedeće načine:

- **elektronički** na adresu: prilagodbe@uniri.hr (Predmet: Natječaj „Izjednačavanje mogućnosti“) ili
- **poštom** na adresu: Sveučilišni savjetovanišni centar, Radmile Matejčić 2, 51000 Rijeka (s napomenom: Natječaj „Izjednačavanje mogućnosti“)

U slučaju pitanja, nejasnoća ili potreba za podrškom prilikom prijave na natječaj, slobodno se obratite pismeno na prilagodbe@uniri.hr.

DO KADA SE PRIMAJU PRIJAVE?

Krajnji rok za podnošenje prijave je **15. studenog 2024. godine** (za elektroničku prijavu te datum poštanskog žiga za slanje redovnom poštom).

ODABIR NAGRAĐENIH STUDENATA/ICA

Kandidate/kinje procjenjuje **Povjerenstvo Savjetovaništa za akademsku prilagodbu Sveučilišnog savjetovanišnog centra** na temelju dostavljene dokumentacije koji rektorici Sveučilišta u Rijeci predlaže dobitnike/ce.

KADA ĆE BITI POZNATI REZULTATI NATJEČAJA?

Rezultati Natječaja bit će objavljeni u prosincu na mrežnim stranicama Sveučilišnog savjetovanišnog centra Sveučilišta u Rijeci, a svi kandidati će o rezultatima biti obaviješteni e-poštom.

DODJELA NAGRADE

Nagrada će se dodijeliti na **svečanosti Savjetovaništa za akademsku prilagodbu Sveučilišnog savjetovanišnog centra u prosincu**, a svi kandidati će o detaljima biti obaviješteni pravovremeno kako bi istoj mogli prisustvovati.

**Izrazi koji imaju rodno značenje u ovom tekstu odnose se jednako na muški i ženski rod.*